


DRAIN

Alkalický čisticí přípravek na odpadové potrubí (technický list)

Použití	Účinně rozpouští nečistoty v odpadním potrubí, které blokují odtok vody. DRAIN obsahuje látky, které efektivně rozpouštějí vlasy, mastnotu, tuk a organické nečistoty v rozpustné produkty. Neobsahuje fosfáty.
Ředění	Použít jako koncentrát. Částečně ucpané odpadní potrubí: Nalijte cca 2-3 dl do odpad. Potrubí a nechte působit cca 5 – 10 minut. Následně pečlivě propláchněte teplou vodou. Zcela ucpané odpadní potrubí: Nalijte cca 1 / 2 l a nechte působit 20-30 minut. Následně pečlivě propláchněte teplou vodou. Pokud je odtok je stále ucpaný, opakujte postup. Pro použití na toaletách: Nalijte cca. 1 / 2 l do záchodové mísy a nechte působit 30 min.následně propáchněte vodou. Preventivní opatření: Nalijte 1 dl 1-2 xročně do odpadového potrubí, aby se zabránilo blokování odtoku.
Účinná složka	Hydroxid sodný , Hydroxid draselný, β -Alanine, N-(2-karboxyethyl)-, N-coco alkyl deriváty, disodné soli, Alkohol ethoxylovaný C ₁₀ – C ₁₆ 6EO sodium 2-(dodecyloxyethoxy)ethyl sulfát, Alkylpolyglukosid C ₁₀ – C ₁₆ ,
Hodnota pH	14,00
Skladování	Obal uchovávat těsně uzavřený a suchý. Uchovávat mimo dosah dětí. Zajistit větrání skladovacích prostor. Teplota skladování nesmí klesnout pod bod mrazu, ani nesmí dojít k přehřátí. Neslučitelné látky - silné kyseliny a zásady, silná oxidační a redukční činidla. Ve skladovacích a manipulačních prostorách musí být k dispozici prostředky pro první pomoc, zejména při zasažení očí.
Trvanlivost	24 měsíců v originálním obalu
Bezpečnostní pokyny	 <p>Při zasažení očí okamžitě důkladně vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc; S36/37/39 Používejte vhodný ochranný oděv, ochranné rukavice a ochranné brýle, nebo obličejový štít; S45 V případě nehody, nebo necítíte-li se dobře, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc (je-li možno ukažte toto označení); S60 Tento materiál a jeho obsah musí být zneškodněny jako nebezpečný odpad.</p>
Zkušební zprávy	
Standardní balení	1 L
Distributor	SYPERA s.r.o., provozovna: Belgická 300, 466 05 Jablonec nad Nisou tel.483312535, e.mail: info@sypera.cz , www.sypera.cz

SAPERA_{s.r.o.}